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Quand les adultes s’accouplent, il y a union d’une cellule reproductrice __________ 
 
 

(spermatozoïde) et d’une cellule reproductrice ______________ (ovule) : c’est la  
 
 

______________________. Cette union donne naissance à une ________________ .  
 
Chez les insectes, l’œuf  qui va  donner naissance à une ____________. Après une  
 

forte ____________ , la larve subit  une ______________________ qui la transforme  
 

en  ________________  capable de se reproduire.  
 
Chez d’autres animaux, un ____________________ se développe. A la naissance, un 
 

 ___________ qui ressemble à l’adulte apparaît.  
 
On dit que la reproduction est _________________ car elle fait appel à un adulte   
 
 

mâle qui produit des spermatozoïdes et un adulte femelle qui produit des ovules.  

Quand les adultes s’accouplent, il y a union d’une cellule reproductrice mâle 
(spermatozoïde) et d’une cellule reproductrice femelle (ovule) : c’est la  
FECONDATION. Cette union donne naissance à un œuf.  
 
Chez les insectes, l’ ŒUF qui va donner naissance à une LARVE. Après une forte 
croissance, la larve subit une METAMORPHOSE qui la transforme en ADULTE  ca-
pable de se reproduire.  
 
Chez d’autres animaux, un EMBRYON se développe. A la naissance, un JEUNE ap-
paraît.  
 
On dit que la reproduction est SEXUÉE car elle fait appel à un adulte mâle qui pro-
duit des spermatozoïdes et un adulte femelle qui produit des ovules.  

Question scientifique 14 : Comment se développe un animal ?  



 
 
 

1. REPLACER dans l’ordre les photographies que tu as prises à différents stades 
de développement du ténébrion (ver de farine) pour réaliser le cycle de développe-
ment de cet animal.  
 

2. INDIQUER le nom de chaque stade sous chaque photographie. 
 

3. PLACER les mots suivants : croissance, métamorphose, accouplement.  
 
 
 

 
 
 

Activité 14 - Développement et reproduction d’un insecte  
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